Медицинским радиологическим научным центром им. А.Ф. Цыба подготовлен пакет обновлений Программного обеспечения для сбора и анализа данных Национального радиационно-эпидемиологического регистра (ПОСАД НРЭР).
[bookmark: _GoBack]Новый пакет обновлений не является накопительным и может быть установлен только на компьютер с версиями подсистем ПОСАД НРЭР, соответствующими предыдущему пакету обновлений от 27.08.2021 г. (версии файлов и базы данных должны совпадать с версиями на скриншотах на стр. 6 руководств пользователя: http://www.nrer.ru/posad/update/20210827/manwin32.pdf, http://www.nrer.ru/posad/update/20210827/manadmin.pdf (если установлена Подсистема администрирования данных)).
Пакет обновлений необходимо установить на всех компьютерах, на которых установлены подсистемы ПОСАД НРЭР, как в региональном сегменте (РС) или ведомственном подрегистре (ВР), так и в медицинских организациях (МО). В противном случае, в дальнейшем возможны сбои, в частности, при загрузке в РС/ВР новых копий данных из МО, а также при передаче данных на федеральный уровень регистра.
Для установки пакета обновлений вход в операционную систему должен быть выполнен под учётной записью пользователя, обладающей полным доступом к папке (как правило, «C:\Program Files» или «C:\Program Files (x86)»), в подпапку которой ранее были установлены подсистемы ПОСАД НРЭР.
Краткая информация об основных исправлениях и улучшениях в модулях ПОСАД приведена в файлах WIHistor.txt, CEHistor.txt, DCHistor.txt, FrHistor.txt и BRHistor.txt в папке, в которую установлена программа. Информация об изменениях компонентов для администрирования данных в РС/ВР (если компоненты установлены) приведена в файлах DDHistor.txt, DLHistor.txt и ILHistor.txt в той же папке, а также в файле StHistor.txt в подпапке WISetup указанной папки. Информация об изменениях в базе данных (если установлена система управления базой данных) приведена в файле DBHistor.txt в подпапке Database указанной папки.
Пакет обновлений ПОСАД НРЭР доступен для загрузки по адресу http://www.nrer.ru/posad/update/20230825/up230825.zip. Размер файла – 12 МБ.

